

Medienmitteilung

13. November 2020

SIX Exchange Regulation AG

Hardturmstrasse 201 Postfach CH-8021 Zürich www.ser-ag.com

Media Relations: T +41 58 399 2227 pressoffice@six-group.com

Dekotierung Pargesa Holding AG, Genf

Die Pargesa Holding AG hat beantragt, dass sämtliche an der SIX Swiss Exchange kotierten Inhaberaktien (Valoren-Nr. 2'178'339 / ISIN CH0021783391) mit einem Nennwert von je CHF 20.00 dekotiert werden. SIX Exchange Regulation AG (SER) hat dem Gesuch der Gesellschaft am 12. November 2020 entsprochen. Der Entscheid betreffend die Dekotierung der Pargesa Holding AG ist auf der Webseite von SER verfügbar.

Die Dekotierung erfolgt per 23. November 2020, letzter Handelstag bei SIX Swiss Exchange ist der 20. November 2020.

Die anwendbare Richtlinie ist über folgenden Link abrufbar.



Bei Fragen steht Ihnen Jürg Schneider, Head Media Relations, gerne zur Verfügung.

Phone: +41 58 399 2129

E-mail: pressoffice@six-group.com

SIX Exchange Regulation AG ist eine rechtlich unabhängige Gesellschaft von SIX Group AG und eines der regulatorischen Organe der Handelsplätze von SIX. Sie erfüllt bundesrechtlich vorgegebene Aufgaben, vollzieht die vom Regulatory Board erlassenen Regeln und überwacht die Einhaltung rechtlicher und regulatorischer Anforderungen. Im Rahmen ihres vielfältigen Aufgabenbereichs stellt SIX Exchange Regulation AG Sanktionsanträge an die Sanktionskommission oder kann Sanktionsbescheide erlassen. SIX Exchange Regulation AG ist unterteilt in die Bereiche Listing & Enforcement, welcher für die Emittentenregulierung zuständig ist, und Surveillance & Enforcement, welcher die Handelsüberwachung wahrnimmt.

SIX betreibt und entwickelt Infrastrukturdienstleistungen in den Geschäftseinheiten Securities & Exchanges, Banking Services und Financial Information mit dem Ziel, die Effizienz, Qualität und Innovationskraft über die gesamte Wertschöpfungskette des Schweizer Finanzplatzes zu erhöhen. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (122 Banken) und erwirtschaftete 2019 mit rund 2'600 Mitarbeitenden und einer Präsenz in 20 Ländern einen Betriebsertrag von 1,13 Milliarden Schweizer Franken sowie ein Konzernergebnis von 120,5 Millionen Schweizer Franken.

www.six-group.com